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НАКАЗ

З метою забезпечення максимальної ефективності використання та економії 
бюджетних коштів, відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівлі товарів, 
робіт та послуг, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та деяких 
інших законодавчих актів щодо вдосконалення проведення публічних 
закупівель, у зв'язку з необхідністю уточнення складу тендерного комітету 
Державного закладу «Державна екологічна академія післядипломної освіти і 
управління» та з метою забезпечення дотримання правових та економічних засад 
здійснення публічних закупівель, об'єктивності та неупередженості під час 
прийняття рішень щодо вибору переможця процедури закупівлі та забезпечення 
кворуму на засіданнях тендерного комітету, керуючись Положенням Про 
тендерний комітет та Уповноважену особу (осіб) Державного закладу «Державна 
екологічна академія післядипломної освіти і управління» (від 12.06.2020, №25-з)

1. Внести зміни до складу тендерного комітету Державного закладу 
«Державна екологічна академія післядипломної освіти і управління», виклавши 
його в редакції, що додається.

2. Директору центру освітньої та науково-екологічної інформації 
Нагорнєвій Н.А. забезпечити оприлюднення наказу на сайті Державного закладу 
«Державна екологічна академія післядипломної освіти і управління».

3. Заступнику директора центру освітньої та науково-екологічної 
інформації Сікачині В.Г. довести наказ до відома проректорів, членів тендерного 
комітету та керівників структурних підрозділів Академії.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора з 
науково-педагогічної роботи/*Ьініна Г.С.
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СКЛАД
тендерного комітету Державного закладу «Державна екологічна 

академія післядипломної освіти і управління»

Голова тендерного комітету:

Заступник голови тендерного 
комітету:

Секретар тендерного комітету:

Члени тендерного комітету:

Фінін Г.С., перший проректор з 
науково-педагогічної роботи;

Іваненко І.Б., проректор з
інноваційного та технологічного 
розвитку;

Барановська В.Є., директор 
Міжгалузевого координаційного 
центру з екологічної освіти для 
сталого розвитку;

Ковальчук І.Л., провідний спеціаліст 
відділу проведення процедур 
державних закупівель;

Мовчан М.М., завідувач кафедри 
заповідної справи та рекреаційної 
діяльності;

Шевченко Р.Ю., завідувач кафедри 
екологічного моніторингу та 
геоінформаційних технологій;

Мазурок В.С., начальник відділу 
науково-організаційної роботи та 
аспірантури;

Горобей М.С., директор центру 
діджиталізації освітньої та наукової 
ддіяльності.


